"医"路相伴 健康临平擦亮群众幸福底色

卫生健康事业的发展,深刻关联着民众福祉与社会进步。今年以来,临平区卫健局紧扣区委区政府各项决策部署,构建"一体两翼三争当"发展模式,以坚持深化党建引领、建强机关单位为主体,以统筹区属 医院和社区卫生服务中心协调发展为两翼,争当党建业务高水平融合领头雁、争当公立医院高质量发展急先锋、争当基层医疗高品质服务排头兵,致力于打造一支精干高效的卫健干部人才队伍,为"当好桥头 堡、建设示范区、打造新中心"提供更加坚实的健康保障。聚焦群众需求,着力解决群众看病就医急难愁盼问题,通过优环境、提服务、促发展,高质量推进健康城区建设,

成功创建国家级健康促进区,获评"健康浙江建设先进区"称号,为民生福祉奠定了坚实的健康基石。





"一体两翼三争当"干部人才队伍建设动员大会

展。在上半年择优签约的高校优

深走实。一方面,通过编制《健康

临平区与浙大二院医疗合作签约

民生福祉的关键所在。今年,区卫 健局开展医疗质量提升行动,高水 等指标显著增长。同时,成立"临 平区胸痛救治联盟",成为全省首 个实现"胸痛救治单元"全覆盖和 断夯实。

全市首个通过"创伤中心"国家级

吸、消化、神经、皮肤等16大专科, 落实心电、影像、检验和消毒供应 诊疗范围,引入新技术新项目,多 个社区卫生服务中心在省市排名

医院迈进,促成了区中医院与市 中医院的紧密型医疗合作,启动

近几年,临平的百姓深切地感 受到,看病就医更加便捷高效了, 丰富。这背后,离不开区委区政府 在基层服务领域,区卫健局持 院、市中医院等顶尖医院的合作, 对卫健事业的高度重视,以及卫健

血染色体检测项目、公共场所AED 临平区卫生健康领域持续推进23 项省市区级民生实事项目,健康服 务更加触手可及,让临平人民的幸 福生活有了坚实支撑。

临平专项行动三年实施方案》,明 入实施"三支队伍"建设,通过创新 设创新项目2个,完成行动主题宣

务指导、支持培育、帮扶解困等工 设特色案例,为全区健康细胞建设

近年来,临平卫生健康事业涌现出一批批杰出的医疗工作者,他们用平凡演绎不凡、用生命守护生命,以实际行动践行初心使命。他们白衣执甲,为守护全区人民生命健康筑起 一道坚不可摧的防线。他们勇于奉献、敢于担当,每一分努力都深刻诠释着医者仁心的博大情怀与崇高精神。

值此2024年8月19日——第七个中国医师节到来之际,让我们向全区的医疗工作者们致以最崇高的敬意和最深切的感谢!

☆从业50年

叶玉梅 (临平区第一人民医院)



院产科的副主任医师。上世纪60 嬴得了同行的尊敬和患者的信赖。 一份新的希望。

1997年,叶玉梅在火车上偶 有限资源,让一个健康的小生命在 前行。

叶玉梅是临平区第一人民医 火车的轰鸣声中顺利诞生。 这个故事只是叶玉梅职业生 年代,医疗条件匮乏,她凭借对生 涯中的一个缩影。50余年风雨从 命的敬畏和对医学的热爱,毅然踏 医路,是她无数次迎接新生命、勇 上救死扶伤的医者之路。从业54 于面对挑战的光辉历程。岁月流 年以来,叶玉梅以卓越的医术和无 转,叶玉梅始终坚守在产科一线, 私大爱,见证了无数生命的奇迹, 她坚信,每一个新生命的诞生都是

退休后,叶玉梅并未停下脚 遇紧急情况:一名孕妇即将分娩。 步,她继续以满腔热情贡献于产科 面对有限条件,她冷静果敢,就地 事业,传授经验,培育新人,激励着 搭建简易"产房",并利用火车上的 每一位医疗工作者不忘初心,砥砺

亲爱的医道同仁,我想与你共勉: 勤勤恳恳做好每一件小事,精益求精,就能成就"人生"大事。

☆从业40年

吴晋兰 (临平区中西医结合医院)



吴晋兰是临平区中西医结合 工作室,"师带徒"18人,其中2人 舫中医内科"第六代传人,第二批 的医术,赢得了广泛的赞誉。

己任,近年来她建立了3个名中医

医院主任中医师、医学博士,"陈莲 成为国家级、省级人才培养对象。 如今,即便已步入花甲之年, 全国优秀中医临床人才。从医40 吴晋兰依然保持着对医学知识的 载,她始终将"孜孜不倦学习,老老学习热情。3年前,她选择师从名

实实做人,勤勤恳恳工作"作为自 医连建伟,通过抄方学习,不断汲 己的信条,以其高尚的医德和精湛 取前辈的宝贵经验。吴晋兰说: "我还要把他的经验整理出来,在 作为一名中医内科的传人,吴 学习班上授课,让更多的临床医生 晋兰也将中医的传承与创新视为 受教,让更多人受益于中医。"

亲爱的医道同仁,我想与你共勉: 学医之路虽苦且长,但助人自助,乐在其中。需持之以恒,既研读医书以求精深,又汲取病 友经验以广见闻,更不忘尊师重道,传承医术智慧,惠及苍生。

☆从业40年

作为一名见证者和参与者,张

团队对于保障患者福祉的重要

张庆(临平区第一人民医院)



张庆是临平区第一人民医院 生而感到无比自豪。张庆始终将 普外科的主任医师。从医40年 患者的健康放在首位,用实际行动 来,他在乳腺肿瘤、胃肠道肿瘤等 诠释着医者仁心,同时,他也感谢 恶性疾病诊治方面取得了较深的 病人对他的信任,这让他们可以其 造诣,他主持的科研课题曾连续2 同进退。 年获得临平区科技进步一等奖,还 获得杭州市跨世纪人才和杭州市 庆目睹了医学领域的日新月异,也 卫生系统优秀科技工作者等荣誉 深切体会到构建一个优秀的医疗

张庆表示,这一路,经历挑战和艰 识和无私奉献,为无数患者带去健 辛是必然的,但更多的是满足感和 康和希望。 成就感,他为自己能够成为一名医

回顾整整40年的行医之路, 性。未来,张庆还会用他的专业知

亲爱的医道同仁,我想与你共勉: 常怀悲悯之心,担当使命和责任。

☆从业30年

唐爱奇(临平区疾病预防控制中心)



制中心慢病科主任医师,已在地方 常态化防控,唐爱奇的每一步都走 病和慢性病防治领域深耕30载。 得坚定而有力。 多年来,他凭借专业的知识与不懈 努力,精准施策,有效处置了血吸 理对于群众的重要性,也致力于改 虫病、疟疾等疾病的防控,为守护 善慢性病管理服务。"相信在'健康 区域公共卫生安全作出了卓越的 中国'行动指引下,在党委政府领

控人"的责任与担当,为了人民的 心地说。 幸福安康负重前行,夜以继日地值

唐爱奇是临平区疾病预防控 守在防控岗位上。从紧急响应到

近年来,唐爱奇深知慢性病管 导下,在疾控人员和广大医务工作 面对SARS、新冠肺炎等突发 者共同努力下,慢性病防控一定能 疫情, 唐爱奇更是展现出一名"疾 取得更大的成绩。" 唐爱奇满怀信

亲爱的医道同仁,我想与你共勉: 不忘初心,牢记始命,砥励前行;大爱无疆、勇往直前。

☆从业30年

阮华(临平区中医院)



阮华是临平区中医院党委委 一致好评。他认为医者之心往往 员、纪委书记、副院长,从事中西医 结合外科临床工作30年。擅长乳 腺、甲状腺肿瘤,肺癌、食管癌,胃、 使者。 结肠肿瘤的微创手术治疗,对术后 患者、中晚期肿瘤病人的化疗及中 西医结合综合治疗经验丰富,无数

作为沈氏中医外科第三代传 承人,阮华创新性地将沈氏中医外 科学术思想运用于各期肿瘤患者希望与光明。 治疗,临床疗效显著,得到患者的

比技术更为关键,因为医生不仅是 治疗疾病的工匠,更是抚慰心灵的

用医术与爱心,为更多的生命带去

亲爱的医道同仁,我想与你共勉:

年轻医者,以仁心铸剑,以医术护航,你们是生命的守护者,加油!

☆从业20年

任芳 (临平区妇幼保健院)



任芳是临平区妇幼保健院医 强与重生,也凭借着自己的仁心仁 务科副科长、乳腺(甲状腺)外科主 术成为众多患者心中的希望之 任,从医20年来,她始终秉持着 心和使命感,不断提升自己的专业 素养和医疗技术,从而更好地为 病人服务,向患者传递力量和希的关怀。

术,为人民健康不懈奋斗。20载 行医路,任芳见证了无数生命的顽

她坚信,每一位患者都值得最温暖 任芳用无私奉献诠释着医者

医者之路虽然漫长而艰辛,但 大爱,她说,在未来的道路上,技 任芳常怀仁爱之心,常备仁心之 术、智慧与仁爱并蓄,将是她不变

亲爱的医道同仁,我想与你共勉: 医之为道,非精不能明其理,非博不能致其得。

☆从业10年

从医10年来,陈佳在夜以继

的临床案例不仅是个人成长的见



陈佳是临平区中医院肾内科 的一名主治中医师,擅长慢性肾 日的钻研与实践中积累了深厚经 炎、急慢性肾衰竭、糖尿病肾病、验。她说自己特别珍视每一个与 风湿免疫疾病等肾病风湿科常 病患相遇的瞬间,会用心记录每一 见病、多发病的中西医结合防 个诊疗过程,因为她深知这些宝贵

获得博士学位,成为医院自主培养 石。 的首位女博士。归来后,她在科研 与临床取得双丰收,成功申报并获 地,一定能走好每一个十年。"对于 省卫健委、中管局、市卫健委等科 未来,陈佳信心满满。 研立项4项。

2020年,陈佳勇攀学术高峰, 证,更是未来服务更多患者的基 "坚定信念,初心不改,脚踏实

亲爱的医道同仁,我想与你共勉:

青年医者当不因失败而气馁,不因挫折而退缩,不负韶华,你争我赶地践行新时代青年医

盛华锋(临平街道社区卫生服务中心)



盛华锋是临平街道社区卫生 寻常的耐心。他还放弃个人休息 服务中心的一名全科医生,扎根临 床医疗工作21年,对内科全科常 见病多发病诊治有丰富的临床经

基层医疗工作虽然繁琐而辛 苦,但也让盛华锋感到踏实和快 乐。他说,对待患者要有足够的细 心、耐心和责任心,面对长期受疾 病困扰的患者,他不仅精准诊断、健康与希望,让生命之树更加茁 科学治疗,更在术后展现出了超乎 壮。

时间,连续数月坚持上门服务,为 患者换药、进行心理疏导,每一份 细致人微的照料都如同春日暖阳 温暖着患者的心房。 病痛,更温暖了人心。盛华锋坚

☆从业20年

信,对病人的关怀应持久而细致 他愿以毕生所学,为更多患者带去

亲爱的医道同仁,我想与你共勉:

作为一名医务工作者,一定要不断钻研医学技术,同时秉承人文人道,仁心仁术。年轻的 同事,不要害怕困难,办法总比困难多,有一天,你们肯定比我们更加优秀。

李创 (乔司街道社区卫生服务中心)

☆从业10年

李创是乔司街道社区卫生服 务中心的一名社区卫生服务骨干, 节假日,李创的手机都为病人24 "90后"的他从医已有11年,服务

对李创而言,"一切为了病人, 全心全意为病人服务"不仅是一句 口号,更是每天工作的真实写照。 他用自己一点一滴的行动,为周边 就能享受优质的医疗服务,履行着 欢迎。 健康守门人的职责。

小时常开。老百姓平时遇到问题 他常说:"接过我师傅'全国最美乡 力当好'传承人'。"急患者之所急 忧患者之所忧,想患者之所想,这 使得他在辖区内也获得了许多"粉 居民缓解了病痛,让患者在家门口 丝",受到众多老年患者的好评和

信心与安慰同样重要。

"回首过往,那些惊心动魄的

责任。未来,她将继续在生命线上

☆新入职

从医以来,不管是工作日还是

亲爱的医道同仁,我想与你共勉:

"急患者之所急,想患者之所想"是家庭医生的医者仁心。



范玲君是临平区急救中心直 不仅向其提供了迅速又专业的医 属站的一名120急救医生,也是一 疗援助,更以温暖的鼓励陪伴宝妈 名经常与时间赛跑、与死神较量的 顺利分娩,展现了医者仁心的力 "战士",每一次警铃响起,对她来 量,在那一刻她感到,在生死边缘, 说就是向生命发起极限挑战。

从医3年来,肩负拯救生命重 任的范玲君每天穿梭于夜色与黎 救援瞬间如同电影般在脑海中回 明之中,她见证了生命的脆弱与顽 放,每一次的出诊都是自己的一次 强,也体验了人性的光辉与暗影, 成长。"范玲君说,120急救工作不 更深刻理解了急救医生的神圣使 仅要求医术精湛,更需怀揣爱心与

还记得那一次,面对临产二胎 奔跑,用医术点亮希望之光,用爱 宝妈突如其来的紧急情况,范玲君 心温暖每一个需要帮助的灵魂。

亲爱的医道同仁,我想与你共勉: 护佑生命,用心前行,向所有院前急救工作者致敬!



无论是那些在医疗领域精耕细作、无私奉献超过半个世纪的资深医师,还是初入杏林、慷慨激昂的新晋医者,他们怀揣 崇高的追求和坚定的信仰,为了百姓的健康福祉,不辞辛劳、日夜兼程,用精湛的医术和无私的奉献守护着每一个生命的尊 严与安康。

下一步,全区卫健系统将准确把握新形势、新任务,把思想和行动统一到区委区政府各项决策部署上,持续围绕"一体两翼 三争当"发展模式,在党建引领、医疗服务、民生实事、医疗合作、人才建设、健康临平建设等方面持续发力, 稳扎稳打、全力冲刺,不断推动卫生健康事业高质量发展,为全区人民的健康福祉作出新 的更大贡献。

##